Оповещение о начале общественных обсуждений по проекту постановления администрации Рамонского муниципального района Воронежской области «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства»

д. Богданово

На общественные обсуждения представляется проект постановления администрации Рамонского муниципального района Воронежской области «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства».
Рабочим органом, ответственном за проведение публичных слушаний или общественных обсуждений (далее - организатор), является комиссия по организации и проведению общественных обсуждений на территории Горожанского сельского поселению Рамонского муниципального района Воронежской области.
Срок проведения общественных обсуждений – с 02.07.2025 по 14.07.2025.
Экспозиция проекта представлена на информационном ресурсе «Активный электронный гражданин» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет сети Интернет (e-active.govvrn.ru).
В период размещения проекта на информационном ресурсе «Активный электронный гражданин» (e-active.govvrn.ru) участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания, касающихся такого проекта:
1. Посредством заполнения формы обратной связи на информационном ресурсе;
2. Посредством направления предложения с помощью электронной приемной администрации Горожанского сельского поселения Рамонского муниципального района Воронежской области (https://gorozhanskoe-r20.gosweb.gosuslugi.ru);
3. В письменной форме или в форме электронного документа в адрес организатора общественных обсуждений.
В течение всего периода проведения экспозиции проекта представителями организатора и (или) разработчика проекта осуществляется консультирование участников общественных обсуждений: 
а) по телефону: 8 (47340) 4-18-40; 8 (47340) 4-18-19;
б) по адресу: 396039, Воронежская область, Рамонский район, д. Богданово, ул. Почтовая, д. 15, приемные часы: понедельник-четверг с 8.00 до 17.00, пятница с 8.00 до 15.45, за исключением выходных дней, перерыв с 12.00 до 13:45.
в) по электронному адресу: gorozhansk.ramon@govvrn.ru
Информационные материалы по проекту будут размещены на официальном сайте администрации Горожанского сельского поселения Рамонского муниципального района Воронежской области (https://gorozhanskoe-r20.gosweb.gosuslugi.ru).
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